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P 5 73R4 R

B 5 PARAS IR e 2k 1) 73 28 4 2R

M TR Y, 2t /NE R I 1, AES00 1 i — S HA M i 25 1
FEme O = MRS 2, J) 2 HHEA AN LR E, L BT B . 8
PRI 73 SRR U AR, A i 35 22 i SR SN 17 BB AR B SR S AT L 1)
R

75~ (Bl 3 A R AREYE 3T 5K R

6.1 Ao

X Ca) 1, AT BRI E AR B C e iUk, O T E s
EERI ¥ i s S RO 741 S v S S il 951 (2 1< I e e el WU SU WY DA W 8
B WIS MR, RO TREA . A 2 (d) A3
W2 PRI T B R AR I A B MRCR WA Sk 8Ha S 2 iR
F A B (a) BEATIF2ES

EEXE (b)) 1, 0 K B CAR R IE R UL AT Iz B 70 H e R i) LA
ROR A Tl 1 rp BT S KM 5 2 TR SRS, A R BRI ik kAT et
TR REAZ 5 IR NE AR ST 2 R 325 [0 SRR F SRz 5 7 0, ATir b A Ty
fiE VI 7>

EEXE (o) W, i ERRAEANFRDC IR A 70 SO, A SCRES A Tl
P20 O RIS e AR 1K) B 3 2 ME AR 7 T3 o [ INHE R 1 25 18] SRS N H
BN R AT T o
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6. 2 FRAY HE T 555K A#
6.2. 1 +FRIK

M 3a.mat ZHE AR AT LUR H, FEAR RS EIRS5 M0 2x 2835 e R? ) J& THIR4E
2R M], XFG 7 B R E S X, WO SOk SR % 2 R R I (SMMC) J5 2
SRHHE AT 42K

S Z R, WESHWT: M=323k=2, K=61,d=1, 0=7 - FFL

By 3.1,
BTt o3 RE5RUNE 6 Pron:

220
200
180
160
140
120
100

80

60

40 L L L L L L L L )
40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

K6 + g LR34 R

B 6 nLUE Y, B 05 BRI ) “ R 28, 20t/ R R s oy i ke
Ko MWIPIRHIEE KA, 7 REIR e, ERRES LT BcA &R N
1WA B 22 U R SR T iR 1A T B X At A e 70 RACR L e

6. 2.2 ANEZENWEHIZF)53H]

TE KR A8 5 240 B BRSBTS SO WUATE B 43 1)

(1D TBISH AR Hk

FEAE R T7 R, AR p S [ e AN AR o A T AR S [ 5 1) 48 1)
DRI R A2 7 VAN SR 1, T HLde AN e DL B A8 0 DR R AR IR HE (R o T A
SCWFFL T T REST R p 16 TR RS

pk+1 :min(pmax’ﬂpk) (6-1)

Hob po o} LB, B AEE LT

By o, max (||Ck+l -G ||Ak+1 — 4, ”) <&
L= (6-2)

1, others
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Horb gy 2102 W . SEhe N 2241y g R EIE. & W HL SCH AR AL

g, =107 o XM T ARG IEAUT LEARHER AT % 72 0F H S 13 LS4

Hik4 mpsSRRKE TS5 8RB E T Mk

BON: f R B Y
W o BRI RIGEE CT =

Bat: K=0,C,A(0),H p,

while HA<k>_c<k> | 2, 4% = 40|, > & MR B

Stepl JHILRAE FIIEREH A s (LYY + o1 )4 =AY'Y + p,C* - A"
Step2 HEH CHV IR ¢ = J —diag(J) s ﬁﬁPJzT% (A(“”+A%);
Step3 BRI AU AF = AR 4 p (A - CF) 5

Step4 pk+1 :min(pmax’ﬂpk) ;

StepS k=K +1;
end while

(2) HETEARAHIESHH
AT B LA BB 1S B 43 0 R K A F NV AN
Wopo ) et iy SRS f WAL AT b A

AT ANRFAE A BT ITR R B AR A ¢, RIVAEAREAE s AR AN [R5 3143 BN 7] 1)

4.
187 3 Tk 23 ) M i e 3z 3 B OIS0 BB N 1 S BB . A1
FEBE N, W AR RIE AR HFEIREEZD M RFIE R AE 2 2 [a) L 22

DU, FIEIXFER), T BRI TR Y € R*™T B35 — AN L BT
AFAE R AR R, W U5 R R

Uy Uy =t Up
4 || U, - U,
Vi Voar 0 Vp y % v
_| 4|7 - (6-3)
Z, zZ,
u u “e e u
1r Up PF
4. 1 1
LVie Var 7 Verp |

Hoh U, R Z, B AR, A, € R* WU DI SHE NS, 7
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(6-3) UHIARARFERE IR A 4 £ /2 TL O K B T DU 725 ) R*T L. AEIXAS
HEZR R, 2l 7h Bl LS o Stk 72l kil oy 1), Hrpig A7 28 [ A
Hikiggly, fEARSCH, Py e R7™ R HERASEX (6-3), HiEHRA AR

Ptk b N AR 4Lk

W UVE W, RN AT A AR Y b X BUM R
FARZR R, R 72 TR A8 B AR A A s ] A e 2 4R 1) FA ) AT 2GR0
XHELATBIE W 27 i, aTBUS R 5

inYCi’ Ci,':O (6-4)

Htfo=[e, e, — oy » Q%M =0 WBT HEER H CMHHT

Dlo BT, AR Y 2N HROR T, AR DL, AR RO R
2etb L. wlie, BdE s T ILY Ko ARME o ARSCEE H bR 4k oM
i, ol ot HA o s HA o b

XFAEIC (6-4) AVFZAR, (HZ T RUE R 0> F b el B AR 2 BRI 15
PP E AW SRR (6-5)

minc,| sy, =Y, (6-5)
KL g, RFBIAFM. 2 q HTGT5 KRB0 AL, 752 F gl 2 19 .
Mg =0, FTUMFEIBMNRRA. (H22q ARE, Foo R AR
(1) IF HAE A NP—hard W8 PIHAE A 5t 075 CFH L VB0 RUR A I L Yo
HO, ¥ BiRAEMAALEAZ LT

min ||ci ||1 ,s.t.,y,=Yc,c, =0 (6-6)

AR T CUE R A TR L 121 k. 6 TR s, 3RAT
UHAEREAES (6-7) WmittbXr, W,

min ||ci ||1 ,s.t.,y, =Yc,diag (C) =0 (6-7)
o ceR™ Mo & BOHBE, JL5E 0 H0 0 N Ry, R B3R R .

C=le, ¢, ~ oI HIXT diag (C)e R Fom— AR, MMM CRRHfTEE.

% K R BN 0LF 4 MO RR AR, (ESCReNT LT, S B 4 T e,
(ESSRIE AT, B RS A, 5 (6-8) 2, I ML T,

. Ay
minfc], + 2|2 (68
st. Y=YC+Z C,=0 i=12,. N
HhZ2Ha, >0, K EXAGREABdls &R o
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H1 (6-8) 752 RE A sl B oM R RS AR T S0 A el
HNB =S TNV W 7 s RN Gl cnl LTS I 8715 56 1T = S VG

BB G = (voe, W) Joh v Fom 5 N ANEAR S REE £, & vy 2ORES

M AL W e RVN ARG FRAURERE, Romiu IR . Ban™y sl 549 Rl )

Z IR IR IALE N v, o BRARBOAHADURE B 5 EAR AU G 1R 0L T, ) — A2 ]

B EER, B TAE S B AN E R . HARE LT, R e Sk AR i
ABOSEEN R o W N ARF R AR S 5 A A7 0] B AR R o DR e]

DLAEBEHVURIE W = ||+ |Cf - Bimt, 59 MBI 2 1 kAT
o AU 0 9 R A4y, S, LA ph L5 A 25 )2 e 24
fro TR, By, BT SRR y, MRS R A AR T R R

LA OR i AT j Z DR AH B, fLi A RL j ] DA R R 7R o
M RLX AT AR ABRERE,  BARTE DL R, n ANERER 2 N n A>T 23 ],

wr,
W, - 0
w=: . ‘|l (6-.9)

Horp W, & 123 S, B S AR R . 6 G EA T SRR 13 1 Bt o

FIXF Y 7S (0] L, o HAR— oK, JE I K I SR [ 148 2 R ) 4 — %1
SRAF BRI BESS, I B8R — )l P b A ) n ANERAE 1) . HLAKRE 2R
*ﬁ&mF,

Hiks wERRHEE (Spectral Clustering)

B OA: 0 MERE TN (S, ) AR )

WOH: BOEEY In FERID v, 0, o
Step 1 F e T2 Y AL RE W
Step 2 VIHEAHUHRE W ¥ Laplacian Fi¥E, P sEFEL =1-D**WD"?,

Step3 SR H LI n AVEFAERL, LU HOR B HORSAT o Bt ()

Step 4 A AMEHIE (B I EHESAE R A B — A N x k FIHRE;
Step 5 AR FERE BERE—AT B AE k 4isal i) — AN &, AfH K —means
FRTRR R n 2R
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(3) HRERSHIT

ZEIE BT RN % 3.b.mat WP E 4R T 42K,
SEIGIREE K. Windows 7 &4 A1 Matlab 2012b, CPU 34 i3-2310M CPU #i

2GB WAF . i 2 F-ahly, B s : i KIERIRECH k=200, p, =10,
n=3, £=0.0001, FERMHFE3.2. WE 7 FiRg K RE .,

i 43 2 43 A B

EH
+ AHE&HJ; Aﬁf * e

011

0

- + ¥ F 2
|, + A ¥ SR L E
ﬂjﬁfﬁ+ *ﬂ%&*iﬁﬁﬁﬁ*
m%%r ¥
ijiﬂﬁ% %i%‘ﬁ
—0.5:»»

-0.6

-0.71

-0.8

0.9 L L L L L L I L L |
-1 08 -06 -04 -02 0 02 04 06 08 1

(a) (b)
7 HTIE B R0 5> G5 R K S prE

M T BLE Y, 200 R 2R 1, SR t0 a0 i Bl s 200 2, 31
TR 3. W 7@ BRSO RBATACH:, HHI 1
RIRFAE s EEB O T8 AR B, 2R3 2 P R IR s LA o EMORT S X ER sz
()T LI Y, X Rl da S MU 90 SR 45 R LA HERA

N T E RAE SR 0 R DL, R 5 1 00N SREEAREE “17, Resh 2 2Rl
AFGMBREE “27 5 K2R 3 FL N FIbREE “37 , M iash o RIS i)
Rai KK

FE A 53 2 4 A

3.5

251

FE A

0.5 I I I I I
0 50 100 150 200 250
B A 43

8 8B I E iy K
NSRS < VP e on i1 1 71 )3 o 3 P S 3 | P E I
H WM BIE 32K, n iR BIE 128, HAE NSRS R
BAT MU Rle O T SENE WA 2R iy SR A AL, HOR BRI S B2 1Y)
RERIIN, WK 2.
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R 2 HFEF I FIN S iy e R

FEA G
FEA IS

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

FEA G
FEAZS

3 45 6 7 8 9
2 22 2 2 22 2 2 2 22 2 2 2 2 2 2
4 2 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

FEA G
FEAZS

22 2 2 2
41 42 43 44 45 46 47 48 49

o¢]
V)]

1 52 53 54 55 56 57 58 59 60

FEAG S
HEAII

2 2 2 2 2 2 2 2
67 6

2 2 2 2 2 2 2 2 2
61 62 63 64 65 66 67 6 7 8

72 73 74 75 76 77 78 0

O

FEAG S
HEASI

\O ~
— [ 2N

2 2 2 2 2 2 2 2 2
8

2

50

2

70 7

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 92 93 94 95 96 97 98 99 100
2

FEAG S
HEAI

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
101102103104105106107108109110111112113114115116117118119120
2 2 2 2 2 22 2 2 222 2 222 2 2 22

— | o

FEA G
FEAZS

121122123124125126127128129130131132133134135136137138139140
2 22 2 2 222 2 222 2 2 22 2 2 33

FEA G
FEAZS

141142143144145146147148149150151152153154155156157158159160
3 33 33 3 3 3 33 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

FEA G
FEAZS

161162163164165166167168169170171172173174175176177178179180
33 3 33 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

FEAG S
HEASI

181182183184185186187188189190191192193194195196197198199200
3 3333333333 3 3 3 3 3 3 3 3 3

FEAG S
FEAS

201202203204205206207208209210211212213214215216217218219220
33 3 33 3 3 3 3 3 3 3 3 3 111111

FEAG S
HEAS

221222223224225226227228229230231232233234235236237238239240
! 11111111 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1

FEA G
FEA IS

241242243244245246247248249250251252253254255256257258259260
! 11111111 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1

FEA G
FEAZS

261262263264265266267268269270271272273274275276277278279280
! 111111111111 1111111

FEA G
FEAZS

281282283284285286287288289290291292293294295296297
111 1111 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

M
X930 5
Ko M

2 R LR A, A | AMEE SO B2 138 ANEFAE AR, 4
22K, M 139 MEFE SIS 2 55 214 ANEFIE S0, 23R4 56 3
215 NMEFAE SR B2 297 ANMRFAE SPUE, 43k 85 12K,

6.2.3 RFEDEIT KB AR B 2K

AL
A7 1)

A7 [ 3E )

N T R PAZ IR, B A U5 R REAT 1 ok, WFSE e EAL I B IS B
o RN ACHGE 122 ] SRR B0 2R rb . B B AEAN R I R
LAl AR S0 AN BUR T E oS S PN A & S PN A

B LR GE L 2= R 2o
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Mgl R AR &, AR NGB R AR A R A et T
25 e (AR [15]0 M7 23 AR AR REAS AR R 375 FR SR IO S Bt (1 2% Bl A2 Ak, DA [R]
T NIBAEA R Z 5 E LA R IR T A2, XA TSRO A
Ry 22 )[40, 8, 52 1) SRS ] s HY B> S b o AERRR 12 Tm) 2R 2R
NN BTV R R I € R

min f(x)+ g(x)
st. Ax+Bz=c

(6-10)

H xeR",zeR",Ac R"" ,Be R”",cc R, f M g#BiEri%l. fbAE
Bz AT 07 kAt 2 b e A AT 7 1A T SR A
(1) BEMNRIZLENE T L

FEAZ JT TREH s AR AR A A s [ Tl b A AR iz . 20
JrEfE (6-100 NI, ESGAFE] B if A9HE T Hus B H e 2

Q(L%ﬂyﬁfﬂ+gﬂﬁ+<LAﬁ»+B(wwﬂ+§wﬂﬂ+BOJ—ﬂZ (6-1D)
Horh 2 RS BTE TR T, (o) HMBUESE, 5> 0 RIETBH. WA MIA
ST L, T x Py B Mb . SR AR, 10 LR 7 6 A U H
BB B T 59 85 USRI 0L o T YO A I, 28 By TV L, O ML S

AP IGE, B 5A B O x Ay Se/ME, AR BRI .

X, =argminZ, (x,y,,4 ) (6-12)
—argmin / (x)+ 2 (x)+ B(y,)-e+ 4/ o
yk+1:argminLA (Xk+1ay:ﬂ“k) (6-13)
y

—argmin £ (x)+ 2JA(x, )+ B(y)-c+ 4 1 4
A =2+ Bl A(x )+ B(y) -] (6-14)

FEI A AR & s, f A1 g T A FE MRV e B 1 Ve . 4 A 1 B

HHATERRERS, F R (6-12) RIF@ (6-13) FHE MR, EIXFEN, BT
VARSI A v, FERZEOLT, AR BIFARRAEERE, flan, 5¢&
FEFE A g —ANERHRE, BRI ER R, 48— BRI, 7EIXFh
T, XTF R (6-12) M (6-13) WA B . XFETHE (6-12) F (6-13)
WA IEAR B T VAR o D T R IR AKX, — oo 200 5 Al A 5 | 1 B A% e T v
A2 n) AT LLEEY T ) B 2
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min £ (x)+g(y) st. Au)+B(v)=cx=uy=v (6-15)

[FIRER, T RAHE S AT 7 ) AR T2 7 (5.3) FH (5.4) « IXFERL AT
Z R AR A, 2By AR RSt & S 1 HE S u A v, ST
T /N AR ), SRAFE B S AR . T L, TR P AN AR KA B T A
KSR I B UE B o

KT G | BB AR, I Hoo] Dl AR YL R (6-12) A (6-13), 7L
T TR (6-12) F (6-13) FATLMA . RN R T b sk ple Sk, Ik
MIEEIRE T F B ERE RS 25, WMLt x, £ 7 M8 (6-12)
kI, R H I b AN TR, AR
Xjr1 = argmxinf(x)—i-<A*(ﬂk)+ﬂA* (A(Xk)+B(Yk)_c)’X_Xk>+ ﬂ277A ||x_xk||2

=argminf(x)+%

(6-16)

o+ A" (A + BA(x )+ B (v )-c)) (8|
Hor 4™ AWAREERERE, n, 228, ZEaahiX NS48 Bzl

TRRAL -2 2 SCHR P (8 sosh B 558 (AGP) » A IX HLIFAE H AGP i 1 il i
(6-12). [IFE, TR (6-13) A LAgRUTLan .

yk+1:argmying(y)+ﬂ;73 y_yk+B*(ﬂ7f+ﬂ(A(Xk+l)+B(Yk)_C))/(ﬂnl?) 2

FI R (6-14) I8 21208 LART—FRIEACE B
gh A b n) RS I AE T S8 H R AR R, AR IE T S H A @& N L A T )
ﬁ?io

(6-17)

Hik 6 BEMERMRTE T M HE

WA R SRR Y
WO RIEMEREGEREC =

B k=0,6>0,6,>0,8. > B, >0,17,> ||A||2,773 > ||B||2,x0,yo,ﬂL0

while HA(xk+l)+B(yk+l)—cH/ ||c|| >& N TERAE:
Stepl LKA (6-16) THIEEA T H x
Step2 EITRAER (6-17) RIS T Hy

Step3 BT AS LR A = Af +p(Ak+l _Ck+l);

Stepd ., =min (., B ) 3

StepS k=k+1;
end while
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(2) KRR
Wy pTg, M1 VEBORMgR AR, (02 L Va2 AR ) & — > NP-hard
o A A L RN dR N 4 R S d N 1 AT, RIS TR A0 D s 5K

min ||x||1 st. Ax=y x,=0 (6-18)

BT (6-18) JEAEHAMT, (HAELEP 2B A S AT =, A T RS
fiiid s, XHEAEXT (6-18) gl AN/, A7 BT

y:Ax0+Z (6-19)
Hrhze R" B— M BRBER MR I,  x, 382 REME 0 I B/ [ 71k K

. Ao
minlcl, + % |21;
st. Y=YC+Z (6-20)
C,=0  i=12--N

X HLIR) M A A 1 e L 3 o iy T F R o ARG ke ) RS CVX AL
THREME, ASCRAIAZE T3 1A AL et i 5k
B = V£ 1 I 5 G 1 0 /P /3 B = i N 1P S

W=y wy J€ WY o 0 TAEW R, & SR
w=|c|+|c| (6-21)
NGy TRV, 45 A0 RIS 2 AT e, |+ e, | % W pn ANl
ST RAYPEA y, AT EA R T A T 0 AR A AT R s T A
T AN 25 ) (R A (R R 40 AR Ok 2 o (AT L BE R A8 P B SRS 16)

AT RN o FEBESK MG 73 BIAH S 2501 HL o
Zi LRTE, X IR AR 7S (M 73 SEEE BAR D B F

Hik 1 NEa kB

ON: fP R B Y
WO R RER

Stepl A NGREARFE: A=[A4, 4, 4 |R™", kI n MEAR,

Step2 SKfffs /N 1 TUEK

Step3 R e i il 2R B A AHABLAT B
Step4 TSI H FAHBUREFE, DU A P 7 2547 702K
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(3) RERS5HH

SCIGFREE . Windows 7 245 M1 Matlab 2012b, CPU 3k i3-2310M CPU Al
2GB A7, FEFPULBR 3.3. 3c.mat 1 IEE A AN AFEAS G IE 46 2F T i IR
K, BN 2160x20 , 3 20 TR A Eds, EILIE LR AIE V0K 1.mat
A YEBEREAT R, B E I, HOB AR 1 BAC N SRERRE 17, B 2 Kl
FRIRZE “27 , SR FAE 9 PR,

NI P AR 4 2 43 A 1

2.5
2F oo o000 e0o o000
=
€ 451
<
1" ®© ®© @ @ @ o e 060 0O
05 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
NS R

K9 ARG R A 5 4 2R A
9 W LLE H 1-5 0 BER 11-15 1 ARkl 4 21028 125, 1M 6-10 % B F1 16-20
e Pl A ) 0 1) 56 2 2. AR aX 20 MRIEITP AN AR by 1 10 Wso [RRER, A 20 i K
JEXT I (I FR 28 WER 36
X3 AR N EG r2k
PSSl 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
FEAZEH 11 2 2 2 2 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2

h T A3 RN A AT IR, B 152005 20 M AR G 3EAT T R4 (P
SN ENED, T 3c.mat W IRAE - F0E 2 A EUGAZ F0 b i), B DL ks
2016 FEAT M TAR SR Lo if, RIERIITAT I (4, B, >=2) HIRiX{4,B} , 11

J—
—_
—_
\S)

A *B,=2016, LA A NKEE, #2016 4> 7l B MK EE N 4, 5 )&, kXL
A1) o) 2 BR A At ORI S8 JS U BE B A 4, * B, BRI, 2R I AN B b i A
JCERBREL 255, JPREXANEIR WoRTE DR RE L, ZEITAT I {4, B} s R, A7HE—

R {4, By TTLLSEA RIS, RATRE A = 42,8, —48 . BEHFTA N
KEide s, WE 10.
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1" 12 13 14 15

16 17 18 19 20

K10 NJkzid &

B 10 HP 6k I B0 A IR G B S 2, DB TR A A Bt 13— 20 56 IE
T TR T ARG SR . TR R g RS AR — 2, AREVEAEIE )
R R HERf R IA 3 100%.

t. (BlE 4 DT RAREE L 5K R

7.1 BESHT

BEXE (a) i, ARG —ANE G =1 (. . D o A Eds
K/ A 3x 8318, I 8318 MNFEA o T2 AR R4 20 — A~ NP-hard FiK! in) /8,
JIr DIR[0 A2 % B AR 205 () 52 2 P AR K, FRAT 132 T SMMC S0t i s B B e 10 AT 2R
K, RIAATEH o FTUATRAT e et B b AT TiAb e, AR5 04T 2028, BN sl s B
HHATRFE, SRJEXREE ST RIS, B ais AR /0 JEE o0 )R 8 AT 40 2%,
DL I 1) Bof 0K o Ti) 2 4% 8 AR 2 i) 52 2%

X (b)Y W, HLEs TARANTIL SR BB 4%, 1 Hegd miik %, @H%E
SRS JER 2 AN [ 0 LR R AT 20 28, FEk, 18 )l 2 1% 2 U SR, IF
ZWRFENRHTAAKSEL, WHEEIE B BEAR R 73 SR I 1% B S5 U 1 45 R T v A

7.2 BRIIER 5 RE
7.2.1 ABEKTR

FESRSRIN 22 T Bl S O, M0 CVAAE RILE (I 18] B 2 ) o e i, BT
AEAE A SE IR 7 FEAS s HEAT 2R, AR 132 I 20 SRR AR A s k47 0
Je, LAIE B0 I ) A 6] B2 S

(1) $WIEREE

H1 1~ 22 iU G5 A8 (R 0 o2 FH A ) e 8 03 SRR A T 0 2, DRI BRAT Tt —
AR PR, RERFEZ G RN (0 BT AR 72K
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Bk 8 AR AR
A NEB(S) . RSKIRESED.

e B ST

i=

wigate: (S} = {8}

while  |D|>0 A FTHiEAF: /1 |D| %R D A AL
Stepl  HUH DH—ANrix, FEEED T x B
Step2 VS x B S KRR d (i=1---,n): [/ S, B x Bl kU o

Step3 W {d}  HHIE/AME, FFLRII ARk
Stepd  HHS;, S; S Uix}: /1 AR IEAR TS, o

end while

S G T M 4> =280 8, T 4a.mat HFEE K/ 3%8318.
A 8318 A =4 Hids ni o BATT ARG H F T K LR S SR fif, B AR i 40k 3 4,
TER B A A B R, BT ) U Gl — A NP XE R, AR () LR B4R
SN RR H, VR TR, BT DAIRATT T e B AT UGB, AT kb ok
S, ek BdE ST HIEE, LR TSR T RE I I TR R N AE S TR . X FHIX 8318
ANFEA S, FATTR B 0] KA, TR 5, RIBEIRE 4 S f B —A 0,
KRR ) 8318 AN AR T 1663 AN s . FRATIAEIZE ] SMMC 57k 5X 1663 /MK
FESSRMT RIS RIS HARIE A JEEVR )T IREA S 40 B D4 R U 1 28 vp 22,
HARSRFER WP 11,

IR

ERSMMCEEN| | MEGRET R EA
FRERHAITESR | 55 [H R R | HBITEE

iz 4RI oy REE
| BRTRR#TSER |

l

MERERER

B 11 8 5 R

(2) BRERS5HH

EOGRRERAE AT SRS, IR RIS R rT AL, RS 4R LI
12, FEFP I 410 EIs T SMMC S0 RAE f 70 2R 10 G RGBT 7 FREERS
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R RREAT IR, IR RS R L 13,

[GR= R [ & T T

[ 5 42 59 2 o) A |

12 [l 5 KA 2R
i 12 R G R, 5 A T, 5 S 0 = B R s ) SMMC SR
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M1

function class = question1

YeYo==== 1 I RS == HLAbpREN: Bt s

cle

clear,close;

load 1.mat

Yommm I e B H ) B B e

n=2;some=0;line = 1; down = 1; rho = 1; xina=[60,20];
0,

[class,CMat] = SubSpace(data,n,some,line,xina,down,rho);
disp('7> K45 R

class

plot(1:length(class),class,'.");

xlabel(FEA 45 );

ylabel(‘FEAZE I,

axis([0,200,0.5,2.5]);

title(‘FEA > 25010 E");

FEsR 2.1

function class = question2a

%%====1) i 2a [N I BRI B ARG =—=

cle,close;

load 2a.mat

[class,Cmat] =SubSpace(data,2,0,1,20,1,1);

figure(2)

plot(data(1,find(class == 1)),data(2,find(class == 1)),'r0");
hold on

plot(data(1,find(class == 2)),data(2,find(class == 2)),'b.");
axis([-2.5,3.5, -1, 3.5]);

legend('Z&J1 1',98 51 2');

PESE 2.2
function class = question2b
cle
clear
load 2b.mat
[class,CMat] = SubSpace(data,3,0,0,[30 20],1,1);
hold on
plot3(data(1,find(class == 1)),data(2,find(class == 1)),data(3,find(class == 1)),'ro");
plot3(data(1,find(class == 2)),data(2,find(class == 2)),data(3,find(class == 2)),'bp");
plot3(data(1,find(class == 3)),data(2,find(class == 3)),data(3,find(class == 3)),'g.");
legend(‘ZRA1 1,285 2,253 3');
fix 2.3
function class = question2c
cle,close;
load 2c.mat;
[class,CMat] = SubSpaceGen(data,2,0,0,[30 20],1,1);
figure(2)
plot(data(1,find(class == 1)),data(2,find(class == 1)),'r.");
hold on
plot(data(1,find(class == 2)),data(2,find(class == 2)),'bo");
legend('ZJ1 1'% 2');
function [class,CMat] = SubSpaceGen(data,n,some,line,xina,down,rho)
temp = DataP(data,some);
if (~down)
CMat = admmLasso(temp,line,xina); TC = CMat;
else
CMat = admmOutlier(temp,line,xina);
N = size(temp,2); TC = CMat(1:N,:);
end
er = RBuild(sedC(TC,rho));
class = SClustering(data,n,er,[-0.3 0 0.3],[0.1 -0.01 0.05]);
function temp = DataP(data,some)
if (nargin < 2)
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some = 0;

end
if (some == 0)
temp =data;
else
[U,~,~] = svd(data,0);temp = U(:,1:s0ome)' * data;
end

function C2 = admmLasso(Y,temp,xina,sed,maxItem)

if (nargin < 2)
temp = false;

elseif (nargin < 3)

xina = 800;
elseif (nargin < 4)

sed = 2*10"-5;
elseif (nargin < 5)

maxItem = 200;
end
if (1 ==length(xina))

xinal = xina(1);xina2 = xina(1);
elseif (length(xina) == 2)

xinal = xina(1);xina2 = xina(2);
end
if (length(sed) == 1)

sed1 = sed(1);sed2 = sed(1);
elseif (length(sed) == 2)

sedl = sed(1);sed2 = sed(2);
end
N = size(Y,2);mul = xinal * 1/computeLambda_mat(Y);
mu2 = xina2 * 1;

if (~temp)
A = inv(mul*(Y'*Y)+mu2*eye(N));
C1 = zeros(N,N);Lambda2 = zeros(N,N);
errl = 10*sed1; err2 = 10*sed2;i = 1;
while (‘errl(i) > sedl && i < maxItem )
Z=A* (mul*(Y'*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2));Z = Z - diag(diag(Z2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2));Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(Y,2);
Cl=C2;i=1it1;
end
else
A = inv(mul*(Y"*Y)+mu2*eye(N)+mu2*ones(N,N));C1 = zeros(N,N);
Lambda?2 = zeros(N,N);lambda3 = zeros(1,N);errl = 10*sed1;
err2 = 10*sed2; err3 = 10*sedl;i = 1;
while ( (err1(i) > sedl || err3(i) > sed1l) && 1 < maxItem )
Z=A* (mul*(Y"™*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2)+mu2*ones(N,1)*(ones(1,N)-lambda3/mu2));
Z =7 - diag(diag(2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2)); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (ones(1,N)*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(Y,Z);
err3(i+1) = Cerror(ones(1,N)*Z,ones(1,N));C1 =C2;i=1+ 1;
end
end
function C2 = admmOutlier(Y,some,xina,sed,maxItem)
if (nargin < 2)
some = 0;
end
if(nargin < 3)
xina = 20;
end
if (nargin < 4)
sed = 2*10"-4;
end
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if (nargin < 5)
maxItem = 200;
end
if (length(xina) == 1)
xinal = xina(1);xina2 = xina(1);xina3 = xina(1);
elseif (length(xina) == 2)
xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(2);
elseif (length(xina) == 3)
xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(3);
end
if (length(sed) == 1)
sedl = sed(1); sed2 = sed(1);
elseif (length(sed) == 2)
sedl = sed(1);sed2 = sed(2);
end
[D,N] = size(Y);gamma = xina3 / norm(Y,1);
P=[Y eye(D)/gamma];mul = xinal * 1/comLambda(Y,P);
mu2 = xina2 * 1;
if (~some)
A = inv(mul *(P'*P)+mu2*eye(N+D));i = 1;
C1 = zeros(N+D,N); Lambdal = zeros(D,N);
Lambda2 = zeros(N+D,N); errl = 10*sed1; err2 = 10*sed2;
while ( (errl(i) > sedl || err2(i) > sed2) && i1 < maxItem )
Z =A* (mul*P'*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(C1-Lambda2/mu2));
Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z);
Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(P,2);
i=i+1;,C1=C2;
end
else
delta = [ones(N,1);zeros(D,1)];i=1;
A = inv(mul*(P"*P)+mu2*eye(N+D)+mu2*(delta*delta'));
C1 = zeros(N+D,N);Lambdal = zeros(D,N);
Lambda?2 = zeros(N+D,N);lambda3 = zeros(1,N);
errl = 10*sedl; err2 = 10*sed2; err3 = 10*sed1;
while ( (err1(i) > sedl || err2(i) > sed2 || err3(i) > sed1) && i < maxItem )
Z=A* (mul*P*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(C1-Lambda2/mu2)+mu2*delta*(ones(1,N)-lambda3/mu2));
Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (delta'*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(P,Z);
err3(i+1) = Cerror(delta'*Z,ones(1,N));
i=i+1;,C1=C2;
end
end
function RC = sedC(data,ruo)
if (nargin < 2)
ruo=1;
end
if (ruo <1)
N = size(data,2); RC = zeros(N,N);
[S,Ind] = sort(abs(data),1,'descend");
fori=1:N
cL1 =sum(S(:,1));
flag = 0;cSum = 0; t =0;
while (~flag)
t=t+ 1; cSum = cSum + S(t,i);
if ( cSum >= ruo*cL1)
RC(Ind(1:t,i),i) = data(Ind(1:t,1),i);flag = 1;
end
end
end
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else
RC = data;
end

function [CK,juedui] = RBuild(MatC,K)
if (nargin < 2)
K=0;
end
N = size(MatC,1);
juedui = abs(MatC);
[cce,Ind] = sort( juedui,1,'descend' );

if (K==0)
fori=1:N
juedui(:,i) = juedui(:,i) ./ (juedui(Ind(1,1),i)+eps);
end
else
fori=1:N
forj=1:K
juedui(Ind(j,i),i) = juedui(Ind(j,i),i) ./ Guedui(Ind(1,i),i)+eps);
end
end
end

CK =juedui + juedui';

function class = SClustering(data,n,er,X,Y)

temp = er;

warning off;%%% 11 i 24

a = polyfit(X,Y,n);

olen = size(data,n);

class = ones(olen, 1);

fori=1:olen
if(data(2,i)>a(1)*(data(1,i))"2+a(2)*data(1,i)+a(3))

class(i) =2;

end

end

function lambda = comLambda(X,th)
if (nargin < 2)
th=X;
end
len = size(X,2);temp = th' * X;
temp(1:len,:) = temp(1:len,:) - diag(diag(temp(1:len,:)));
temp = abs(temp);lambda = min(max(temp,[],1));
function e = Cerror(X,Y)
e = max(max( abs(X-Y)));
function e = Lerror(argl ,arg2)
[R,N] = size(arg2);
if (R >N)
E = argl(:,N+1:end) * arg2(N+1:end,:);
Y =argl(;,1:N); YO=Y - E; C = arg2(1:N,:);
else
Y =argl;Y0 =argl;C = arg2;
end
[Yn,n] = mNormalize(Y0);temp = repmat(n,size(Y,1),1);
S=Yn-Y *C./temp;e = sqrt( max( sum( S.*2,1)));

function [Yn,n] = mNormalize(arg)
for i = 1:size(arg,2)

n(i) = norm(arg(:,i)); Yn(:,i) = arg(:,i) ./ n(i);
end

M 2.4

function class = question2d

cle,close;

load 2d.mat;

[class,CMat] = SubSpaceGen1(data,2,0,0,[30 20],1,1);
figure(2)
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plot(data(1,find(class == 1)),data(2,find(class == 1)),'g.");
hold on
plot(data(1,find(class == 2)),data(2,find(class == 2)),'b<);
legend('Z 5 1','25) 2Y;
function [class,CMat] = SubSpaceGen(data,n,some,line,xina,down,rho)
temp = DataP(data,some);
if (~down)
CMat = admmLasso(temp,line,xina); TC = CMat;
else
CMat = admmOutlier(temp,line,xina);
N = size(temp,2); TC = CMat(1:N,:);
end
er = RBuild(sedC(TC,rho));
class = SClustering(data,n,er,[0.245 0.1352 0.07 -0.003...
-0.08 -0.185 -0.21491,[0.26 0.056 0.021 0.016 -0.05 -0.121 -0.27]);
function temp = DataP(data,some)
if (nargin < 2)
some = 0;
end
if (some == 0)
temp =data;
else
[U,~,~] = svd(data,0);temp = U(:,1:s0ome)' * data;
end
function C2 = admmLasso(Y,temp,xina,sed,maxItem)

if (nargin < 2)
temp = false;

end
if (nargin < 3)

xina = 800;
end
if (nargin < 4)

sed = 2*10"-5;
end
if (nargin < 5)

maxItem = 200;
end
if (1 ==length(xina))

xinal = xina(1);xina2 = xina(1);
elseif (length(xina) == 2)

xinal = xina(1);xina2 = xina(2);
end
if (length(sed) == 1)

sed1l = sed(1);sed2 = sed(1);
elseif (length(sed) == 2)

sed1 = sed(1);sed2 = sed(2);
end
N = size(Y,2);mul = xinal * 1/comLambda(Y);
mu2 = xina2 * 1;

if (~temp)
A = inv(mul*(Y'™*Y)+mu2*eye(N));
C1 = zeros(N,N);Lambda2 = zeros(N,N);
errl = 10*sedl; err2 = 10*sed2;i = 1;
while (‘errl(i) > sedl && i < maxItem )
Z=A* (mul*(Y'*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2));Z = Z - diag(diag(Z2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2));Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(Y,2);
Cl=C2;i=1i+1;
end
else
A = inv(mul*(Y"*Y)+mu2*eye(N)+mu2*ones(N,N));C1 = zeros(N,N);
Lambda?2 = zeros(N,N);lambda3 = zeros(1,N);errl = 10*sed1;
err2 = 10*sed2; err3 = 10*sedl;i = 1;
while ( (errl1(i) > sedl || err3(i) > sed1) && i < maxItem )
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end

Z=A* (mul*(Y'*Y)+mu2*(C1-Lambda2/mu2)+mu2*ones(N,1)*(ones(1,N)-lambda3/mu2));
Z =7 - diag(diag(2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2)); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (ones(1,N)*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(Y,Z);
err3(i+1) = Cerror(ones(1,N)*Z,ones(1,N));C1 =C2;i=1+ 1;
end

function C2 = admmOutlier(Y,some,xina,sed,maxItem)
if (nargin < 2)

end

some = 0;

if(nargin < 3)

end

xina = 20;

if (nargin < 4)

end

sed = 2*10"-4;

if (nargin < 5)

end

maxItem = 200;

if (length(xina) == 1)

xinal = xina(1);xina2 = xina(1);xina3 = xina(1);

elseif (length(xina) == 2)

xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(2);

elseif (length(xina) == 3)

end

xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(3);

if (length(sed) == 1)

sed1l = sed(1); sed2 = sed(1);

elseif (length(sed) == 2)

end

sed1l = sed(1);sed2 = sed(2);

[D,N] = size(Y);gamma = xina3 / norm(Y,1);

P=[Y eye(D)/gamma];mul = xinal * 1/comLambda(Y,P);
mu2 = xina2 * 1;

if (~some)

else

A = inv(mul*(P'*P)+mu2*eye(N+D));i = 1;

C1 = zeros(N+D,N); Lambdal = zeros(D,N);

Lambda2 = zeros(N+D,N); errl = 10*sed1; err2 = 10*sed2;

while ( (errl(i) > sedl || err2(i) > sed2) && 1 < maxItem )
Z=A* (mul*P*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2));
Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z);
Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(P,2);
i=i+1;C1=C2;

end

delta = [ones(N,1);zeros(D,1)];i=1;

A = inv(mul*(P"*P)+mu2*eye(N+D)+mu2*(delta*delta'));

C1 = zeros(N+D,N);Lambdal = zeros(D,N);

Lambda2 = zeros(N+D,N);lambda3 = zeros(1,N);

errl = 10*sedl; err2 = 10*sed2; err3 = 10*sed1;

while ( (err1(i) > sedl || err2(i) > sed2 || err3(i) > sed1) && i < maxItem )

Z=A* (mul*P*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(C1-Lambda2/mu2)+mu2*delta*(ones(1,N)-lambda3/mu2))

Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));

C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));

Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (delta'*Z - ones(1,N));

errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(P,Z);

err3(i+1) = Cerror(delta'*Z,ones(1,N));

i=i+1;,C1=C2;
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end
end
function RC = sedC(data,ruo)
if (nargin < 2)
ruo=1;
end
if (ruo <1)
N = size(data,2); RC = zeros(N,N);
[S,Ind] = sort(abs(data),1,'descend");
fori=1:N
cL1 = sum(S(:,1));
flag=0;cSum=0;t=0;
while (~flag)
t=t+ 1; cSum = cSum + S(t,i);
if ( ¢Sum >= ruo*cL1 )
RC(Ind(1:t,i),i) = data(Ind(1:t,i),i);flag = 1;
end
end
end
else
RC = data;
end
function [CK,juedui] = RBuild(MatC,K)
if (nargin < 2)
K=0;
end
N = size(MatC,1);
juedui = abs(MatC);
[cce,Ind] = sort( juedui,1,'descend' );
if (K==0)
fori=1:N
juedui(:,i) = juedui(:,i) ./ (juedui(Ind(1,1),i)+eps);
end
else
fori=1:N
forj=1:K
juedui(Ind(j,i),i) = juedui(Ind(j,i),i) ./ Guedui(Ind(1,i),i)+eps);
end
end
end
CK =juedui + juedui';

function class = SClustering(data,n,er,X,Y)
[wlen olen] = size(data);
class = er;
a2 = polyfit(X,Y,n+2);
class = ones(olen,n-1);
fori=1: olen
if(data(1,i) <0.256 & data(2,1)>0.255 & data(2,i)<1)
class(i) =n;
elseif(data(1,i)> -0.3749 & data(2,i)> -1 & abs(data(2,i)- ...
a2(1)*data(1,i)"4-a2(2)*data(1,i)"3-a2(3)*data(1,1)"2-a2(4)*data(1,1)-a2(5) ) <0.061 & data(1,i)<0.258 )
class(i) =n;
if(abs(data(1,1))<0.015 & abs(data(2,i)+0.005)>0.025 );
class(i) = 1;
end
end
if(data(1,i)>-0.24 & data(1,1)<0.9 & data(2,1)<-0.27 &data(2,i)>-1)
class(i) = n;
elseif(data(1,1)>0.87 & data(2,i)<-0.22)
class(i) =n;
end
end
function lambda = comLambda(X,th)
if (nargin < 2)
th=X;
end
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len = size(X,2);temp = th' * X;
temp(1:len,:) = temp(1:len,:) - diag(diag(temp(1:len,:)));
temp = abs(temp);lambda = min(max(temp,[],1));
function e = Cerror(X,Y)
e = max(max( abs(X-Y)));
function e = Lerror(argl,arg2)
[R,N] = size(arg2);
if (R >N)
E = argl(:,N+1l:end) * arg2(N+1:end,:);
Y =argl(;,1:N); YO=Y - E; C = arg2(1:N,:);
else
Y =argl;Y0 =argl;C = arg2;
end
[Yn,n] = mNormalize(Y0);temp = repmat(n,size(Y,1),1);
S=Yn-Y *C./temp;e = sqrt( max( sum( S.*2,1)));
function [Yn,n] = mNormalize(arg)
for i = 1:size(arg,2)
n(i) = norm(arg(:,1)); Yn(:,i) = arg(:,i) ./ n(i);
end

M 3.1
function class = question3a
cle,close;
load 3a.mat;
class = SubSpaceGen2(data,2,1,0,[30 20],0,0);
figure(2)
hold on
plot(data(1,find(class == 2)),data(2,find(class == 2)),'b*");
plot(data(1,find(class == 1)),data(2,find(class == 1)),'r.");
legend('fi (HE{M) "% (ZLtB) )
function [class,CMat] = SubSpaceGen2(data,n,some,line,xina,down,rho)
temp = DataP(data(:,1:1289),some);
if (~down)

CMat = admmLasso(temp,line,xina);

class = SClusteringnew(data,n,0.0001);

else

CMat = admmOutlier(temp,line,xina);

class = SClusteringnew(data,n,0.001);

end
function temp = DataP(data,some)
if (nargin < 2)
some = 0;
end
if (some == 0)
temp =data;
else
[U,~,~] = svd(data,0);temp = U(:,1:s0me)' * data;
end

function C2 = admmLasso(Y,temp,xina,sed,maxItem)

if (nargin < 2)
temp = false;

end
if (nargin < 3)

xina = 800;
end
if (nargin < 4)

sed = 2*10"-5;
end
if (nargin < 5)

maxItem = 200;
end
if (1 ==length(xina))

xinal = xina(1);xina2 = xina(1);
elseif (length(xina) == 2)

xinal = xina(1);xina2 = xina(2);
end
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if (length(sed) == 1)
sed1l = sed(1);sed2 = sed(1);
elseif (length(sed) == 2)
sedl = sed(1);sed2 = sed(2);
end
N =ssize(Y,2);mul = xinal * 1/comLambda(Y);
mu2 = xina2 * 1;

if (~temp)
A = inv(mul*(Y'™*Y)+mu2*eye(N));
C1 = zeros(N,N);Lambda2 = zeros(N,N);
errl = 10*sedl; err2 = 10*sed2;i=1;
while (‘errl(i) > sedl && i < maxItem )
Z=A* (mul*(Y'*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2));Z = Z - diag(diag(Z2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2));Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(Y,2);
Cl=C2;i=1it1;
end
else
A = inv(mul*(Y"*Y)+mu2*eye(N)+mu2*ones(N,N));C1 = zeros(N,N);
Lambda?2 = zeros(N,N);lambda3 = zeros(1,N);errl = 10*sed1;
err2 = 10*sed2; err3 = 10*sedl;i = 1;
while ( (errl(i) > sedl || err3(i) > sed1l) && 1 < maxItem )
Z=A* (mul*(Y"™*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2)+mu2*ones(N,1)*(ones(1,N)-lambda3/mu2));
Z =7 - diag(diag(2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2)); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (ones(1,N)*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(Y,Z);
err3(i+1) = Cerror(ones(1,N)*Z,ones(1,N));C1 =C2;i=1+ 1;
end
end
function C2 = admmOutlier(Y,some,xina,sed,maxItem)
if (nargin < 2)
some = 0;
end
if(nargin < 3)
xina = 20;
end
if (nargin < 4)
sed = 2*10"-4;
end
if (nargin < 5)
maxItem = 200;
end
if (length(xina) == 1)
xinal = xina(1);xina2 = xina(1);xina3 = xina(1);
elseif (length(xina) == 2)
xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(2);
elseif (length(xina) == 3)
xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(3);
end
if (length(sed) == 1)
sed1l = sed(1); sed2 = sed(1);
elseif (length(sed) == 2)
sed1 = sed(1);sed2 = sed(2);
end
[D,N] = size(Y);gamma = xina3 / norm(Y,1);
P=[Y eye(D)/gamma];mul = xinal * 1/comLambda(Y,P);
mu2 = xina2 * 1;
if (~some)
A = inv(mul *(P'*P)+mu2*eye(N+D));i = 1;
C1 = zeros(N+D,N); Lambdal = zeros(D,N);
Lambda2 = zeros(N+D,N); errl = 10*sed1; err2 = 10*sed2;
while ( (err1(i) > sedl || err2(i) > sed2) && 1 < maxItem )
Z =A* (mul*P'*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(C1-Lambda2/mu2));
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Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z);
Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(P,2);
i=i+1;,C1=C2;
end
else
delta = [ones(N,1);zeros(D,1)];i=1;
A = inv(mul*(P"*P)+mu2*eye(N+D)+mu2*(delta*delta'));
C1 = zeros(N+D,N);Lambdal = zeros(D,N);
Lambda?2 = zeros(N+D,N);lambda3 = zeros(1,N);
errl = 10*sedl; err2 = 10*sed2; err3 = 10*sed1;
while ( (err1(i) > sedl || err2(i) > sed2 || err3(i) > sed1) && i < maxItem )
Z=A* (mul*P*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(C1-Lambda2/mu2)+mu2*delta*(ones(1,N)-lambda3/mu2));
Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (delta'*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(P,Z);
err3(i+1) = Cerror(delta'*Z,ones(1,N));
i=i+1;C1=C2;
end
end
function RC = sedC(data,ruo)
if (nargin < 2)
ruo=1;
end
if (ruo<1)
N = size(data,2); RC = zeros(N,N);
[S,Ind] = sort(abs(data),1,'descend");
fori=1:N
cL1 = sum(S(:,1));
flag=0;cSum=0;t=0;
while (~flag)
t=t+ 1; cSum = cSum + S(t,i);
if ( ¢Sum >= ruo*cL1 )
RC(Ind(1:t,i),i) = data(Ind(1:t,i),i);flag = 1;
end
end
end
else
RC = data;
end
function [CK,juedui] = RBuild(MatC,K)
if (nargin < 2)
K=0;
end
N = size(MatC,1);
juedui = abs(MatC);
[cce,Ind] = sort( juedui,1,'descend' );
if (K==0)
fori=1:N
juedui(:,i) = juedui(:,i) ./ (juedui(Ind(1,1),i)+eps);
end
else
fori=1:N
forj=1:K
juedui(Ind(j,i),i) = juedui(Ind(j,i),i) ./ Guedui(Ind(1,i),i)+eps);
end
end
end
CK =juedui + juedui';

function class = SClustering(data,n,er,X,Y)
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[wlen olen] = size(data);
class =er;
a2 = polyfit(X,Y,n+2);
class = ones(olen,n-1);
fori=1:olen
if(data(1,i) <0.256 & data(2,1)>0.255 & data(2,i)<1)
class(i) =n;
elseif(data(1,i)>-0.3749 & data(2,i)> -1 & abs(data(2,i)- ...
a2(1)*data(1,i)"4-a2(2)*data(1,1)"3-a2(3)*data(1,1)"2-a2(4)*data(1,1)-a2(5) ) <0.061 & data(1,i)<0.258 )
class(i) = n;
if(abs(data(1,1))<0.015 & abs(data(2,i)+0.005)>0.025 );
class(i) =1;
end
end
if(data(1,i)>-0.24 & data(1,1)<0.9 & data(2,1)<-0.27 &data(2,i)>-1)
class(i) = n;
elseif(data(1,1)>0.87 & data(2,i)<-0.22)
class(i) = n;
end
end
function lambda = comLambda(X,th)
if (nargin < 2)
th=X;
end
len = size(X,2);temp = th' * X;
temp(1:len,:) = temp(1:len,:) - diag(diag(temp(1:len,:)));
temp = abs(temp);lambda = min(max(temp,[],1));
function e = Cerror(X,Y)
e = max(max( abs(X-Y)));
function e = Lerror(argl,arg2)
[R,N] = size(arg2);
if (R >N)
E = argl(:,N+1:end) * arg2(N+1:end,:);
Y =argl(;,1:N); YO=Y - E; C = arg2(1:N,:);
else
Y =argl;Y0 =argl;C = arg2;
end
[Yn,n] = mNormalize(Y0);temp = repmat(n,size(Y,1),1);
S=Yn-Y *C./temp;e = sqrt( max( sum( S.*2,1)));
function [Yn,n] = mNormalize(arg)
for i = 1:size(arg,2)
n(i) = norm(arg(:,1)); Yn(:,i) = arg(:,i) ./ n(i);
end

function class = SClusteringnew(data,n,er)
[wlen olen] = size(data);
wlen =er;
[val index] = sort(data(1,:));
x1 = [data(1,index(1)) data(1,index(olen))];
y1 = [data(2,index(1))+3 data(2,index(olen))];
[val index] = sort(data(2,:));
x2 = [data(1,index(1)) data(1,index(olen))];
y2 = [data(2,index(1)) data(2,index(olen))];
al = polyfit(x1,y1,1);
a2 = polyfit(x2,y2,1);
X = data;
class = ones(1,olen);
fori=1:olen

if(X(1,1) -sum(x2)/2)>10)

class(i) =n;
end
if( abs( al(1)*X(1,i)+al(2) -X(2,1)) < 6)
class(i) = n;
end
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end

PSE 3.2

function class = question3b

%%====[u]#ll 3b FIA K E====

cle,clear, close;

load 3b.mat

n=3;%E A%

r=0;affine = 0; outlier = 1; rho = 2; alpha=[90,20];

[class,C] = SubSpace(data,n,r,affine,alpha,outlier,rho);

figure(1)

plot(1:length(class),class,".")

xlabel("FEA L5 );

ylabel(‘FEAZE "),

axis([0,297,0.5,3.5]);

title("FEA 3 2R 20T &),

figure(2)

hold on
plot(data(1,find(class==1)),data(2,find(class==1)),'r*','LineWidth',1,'MarkerSize',8)
plot(data(1,find(class==2)),data(2,find(class==2)),'go','LineWidth',1,'MarkerSize',8)
plot(data(1,find(class==3)),data(2,find(class==3)),'+','color',[238 118 0]./255,'LineWidth',1,'MarkerSize',8)
legend('ZE 71 1,950 2','2803 3)

title('2H — i 425 73 A ")

3.3

function question3c

cle,close;

load 3c.mat

n=2;r=0;affine = 0; outlier = 1; rho = 2; alpha=[90,20];
[class,C] = SubSpace(data,n,r,affine,alpha,outlier,rho);
class

figure(6)

plot(1:length(class),class,".','MarkerSize',20)
xlabel(" A\ B 5 i 5);

ylabel( A 52851,

title( A\ Kz P8 70 28 73 Aii 1),

axis([0,20, 0.5 ,2.5])

function face
cle
clear
load 3c.mat
[wlen olen] = size(data);
step = 42;
figure(1)
fori=1:olen
image = [];
for j = 1: step: wlen
image = [image,data(j:j+step-1,1)];

end
subplot(4,5,1);
imshow(image./255);
title(num2str(i));
end
M3 4.1
function class = questionda
cle,close;
load 4a.mat
cdata =data;
[wlen,olen] = size(data);
step = 8;
X=1l

fori=1: step: olen
X =[X,data(:,i)];
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end
data= X
[class,CMat] = SubSpaceGen2(data,3,0,1,20,1,0);
figure(3)
subplot(2,2,1)
plot3(data(1,find(class==1)),data(2,find(class==1)),data(3,find(class==1)),'b.")
title('Fd & I H");
subplot(2,2,2)
plot3(data(1,find(class==2)),data(2,find(class==2)),data(3,find(class==2)),'g+")
title('[ & T0");
subplot(2,2,3)
plot3(data(1,find(class==3)),data(2,find(class==3)),data(3,find(class==3)),'ro")
title(' & & Ul H");
subplot(2,2,4)
hold on
plot3(data(1,find(class==1)),data(2,find(class==1)),data(3,find(class==1)),'b.")
plot3(data(1,find(class==2)),data(2,find(class==2)),data(3,find(class==2)),'g+")
plot3(data(1,find(class==3)),data(2,find(class==3)),data(3,find(class==3)),'ro")
title('[ & 5043 401 K",
showKnn(cdata,class);
function [class,CMat] = SubSpaceGen2(data,n,some,line,xina,down,rho)
temp = DataP(data,some);
if (~down)

CMat = admmLasso(temp,line,xina); TC = CMat;
else

CMat = admmOutlier(temp,line,xina);

N = size(temp,2); TC = CMat(1:N,:);
end
er = RBuild(sedC(TC,rho));
class = SClustering(data,n);
function temp = DataP(data,some)
if (nargin < 2)

some = 0;
end
if (some == 0)

temp =data;
else

[U,~,~] = svd(data,0);temp = U(:,1:s0me)' * data;
end
function C2 = admmLasso(Y,temp,xina,sed,maxItem)

if (nargin < 2)
temp = false;

end
if (nargin < 3)

xina = 800;
end
if (nargin < 4)

sed = 2*10"-5;
end
if (nargin < 5)

maxItem = 200;
end
if (1 ==length(xina))

xinal = xina(1);xina2 = xina(1);
elseif (length(xina) == 2)

xinal = xina(1);xina2 = xina(2);
end
if (length(sed) == 1)

sedl = sed(1);sed2 = sed(1);
elseif (length(sed) == 2)

sedl = sed(1);sed2 = sed(2);
end
N = size(Y,2);mul = xinal * 1/comLambda(Y);
mu2 = xina2 * 1;
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if (~temp)

else

end

A = inv(mul*(Y'™*Y)+mu2*eye(N));
C1 = zeros(N,N);Lambda2 = zeros(N,N);
errl = 10*sed1; err2 = 10*sed2;i=1;
while (‘errl(i) > sedl && i < maxItem )
Z=A* (mul*(Y'*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2));Z = Z - diag(diag(Z2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2));Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(Y,2);
Cl=C2;i=1it1;
end

A = inv(mul*(Y"*Y)+mu2*eye(N)+mu2*ones(N,N));C1 = zeros(N,N);
Lambda?2 = zeros(N,N);lambda3 = zeros(1,N);errl = 10*sed1;
err2 = 10*sed2; err3 = 10*sedl;i = 1;
while ( (errl(i) > sedl || err3(i) > sed1l) && 1 < maxItem )
Z=A* (mul*(Y"™*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2)+mu2*ones(N,1)*(ones(1,N)-lambda3/mu2));
Z =7 - diag(diag(2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2)); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (ones(1,N)*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(Y,Z);
err3(i+1) = Cerror(ones(1,N)*Z,ones(1,N));C1 =C2;i=1+ 1;
end

function C2 = admmOutlier(Y,some,xina,sed,maxItem)
if (nargin < 2)

end

some = 0;

if(nargin < 3)

end

xina = 20;

if (nargin < 4)

end

sed = 2*10"-4;

if (nargin < 5)

end

maxItem = 200;

if (length(xina) == 1)

xinal = xina(1);xina2 = xina(1);xina3 = xina(1);

elseif (length(xina) == 2)

xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(2);

elseif (length(xina) == 3)

end

xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(3);

if (length(sed) == 1)

sed1l = sed(1); sed2 = sed(1);

elseif (length(sed) == 2)

end

sed1 = sed(1);sed2 = sed(2);

[D,N] = size(Y);gamma = xina3 / norm(Y,1);

P=T[Y eye(D)/gamma];mul = xinal * 1/comLambda(Y,P);
mu2 = xina2 * 1,

if (~some)

A = inv(mul*(P'*P)+mu2*eye(N+D));i = 1;

C1 = zeros(N+D,N); Lambdal = zeros(D,N);

Lambda2 = zeros(N+D,N); errl = 10*sed1; err2 = 10*sed2;

while ( (errl(i) > sedl || err2(i) > sed2) && 1 < maxItem )
Z =A* (mul*P'*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(C1-Lambda2/mu2));
Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z);
Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(P,2);
i=i+1;C1=C2;

end
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else
delta = [ones(N,1);zeros(D,1)];i=1;
A = inv(mul*(P"*P)+mu2*eye(N+D)+mu2*(delta*delta'));
C1 = zeros(N+D,N);Lambdal = zeros(D,N);
Lambda?2 = zeros(N+D,N);lambda3 = zeros(1,N);
errl = 10*sedl; err2 = 10*sed2; err3 = 10*sed1;
while ( (err1(i) > sedl || err2(i) > sed2 || err3(i) > sed1) && i < maxItem )
Z=A* (mul*P*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(C1-Lambda2/mu2)+mu2*delta*(ones(1,N)-lambda3/mu2));
Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (delta'*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(P,Z);
err3(i+1) = Cerror(delta'*Z,ones(1,N));
i=i+1;,C1=C2;
end
end
function showKnn(cdata,class)
data = cdata;
[wlen,olen] = size(data);
class = ones(1,olen);
1d = max(data(3,:));
Ix = min(data(3,:));
fori=1:olen
if(abs(data(3,i) - 1x)<0.05)
elseif(abs(data(3,i) - 1d)<0.05)
class(i) =2;
else
class(i) = 3;
end
end

figure(4)
subplot(2,2,1)
plot3(data(1,find(class==1)),data(2,find(class==1)),data(3,find(class==1)),'b.")
title('Fd & I H");
subplot(2,2,2)
plot3(data(1,find(class==2)),data(2,find(class==2)),data(3,find(class==2)),'g+")
title('[5d & TUIfT");
subplot(2,2,3)
plot3(data(1,find(class==3)),data(2,find(class==3)),data(3,find(class==3)),'ro")
title('[& & M),
subplot(2,2,4)
hold on
plot3(data(1,find(class==1)),data(2,find(class==1)),data(3,find(class==1)),'b.")
plot3(data(1,find(class==2)),data(2,find(class==2)),data(3,find(class==2)),'g+")
plot3(data(1,find(class==3)),data(2,find(class==3)),data(3,find(class==3)),'ro")
title('[5d &5 42 5 70 KA ),
function RC = sedC(data,ruo)
if (nargin < 2)
ruo=1;
end
if (ruo <1)
N =size(data,2); RC = zeros(N,N);
[S,Ind] = sort(abs(data),1,'descend");
fori=1:N
cL1 =sum(S(:,1));
flag = 0;cSum = 0; t =0;
while (~flag)
t=t+ 1; cSum = cSum + S(t,i);
if ( cSum >= ruo*cL1)
RC(Ind(1:t,i),i) = data(Ind(1:t,i),i);flag = 1;
end
end
end
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else
RC = data;
end
function [CK,juedui] = RBuild(MatC,K)
if (nargin < 2)
K=0;
end
N = size(MatC,1);
juedui = abs(MatC);
[cce,Ind] = sort( juedui,1,'descend' );

if (K==0)
fori=1:N
juedui(:,i) = juedui(:,i) ./ (juedui(Ind(1,1),i)+eps);
end
else
fori=1:N
forj=1:K
juedui(Ind(j,i),i) = juedui(Ind(j,i),i) ./ Guedui(Ind(1,1),i)+eps);
end
end
end

CK =juedui + juedui';

function class = SClustering(data,n)
[wlen,olen] = size(data);
class = ones(1,olen);
1d = max(data(n,:));
Ix = min(data(n,:));
fori=1:olen
if(abs(data(3,i) - 1x)<0.05)
elseif(abs(data(3,i) - 1d)<0.05)
class(i) =n-1;
else
class(i) = n;
end
end

function lambda = comLambda(X,th)
if (nargin < 2)
th=X;
end
len = size(X,2);temp = th' * X;
temp(1:len,:) = temp(1:len,:) - diag(diag(temp(1:len,:)));
temp = abs(temp);lambda = min(max(temp,[],1));
function e = Cerror(X,Y)
e = max(max( abs(X-Y)));
function e = Lerror(argl ,arg2)
[R,N] = size(arg?);
if (R >N)
E = argl(:,N+1:end) * arg2(N+1:end,:);
Y =argl(;,1:N); YO=Y - E; C = arg2(1:N,:);
else
Y =argl;Y0 =argl;C = arg2;
end
[Yn,n] = mNormalize(Y0);temp = repmat(n,size(Y,1),1);
S=Yn-Y *C./temp;e = sqrt( max( sum( S.*2,1)));
function [Yn,n] = mNormalize(arg)
for i = 1:size(arg,2)
n(i) = norm(arg(:,1)); Yn(:,1) = arg(:,i) ./ n(i);
end

Fiz¢ 4.2
function class = question4b
clear
load 4b.mat
forn=2:5
X=data;
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[class,C] = SubSpaceGen3(X,n,0,0,20,1,2);
disp(['43"' num2str(n) "HI45R......");
%%%
figure(n)
hold on
plot(data(1,find(class==1)),data(2,find(class==1)),'k.")
plot(data(1,find(class==2)),data(2,find(class==2)),'bo")
plot(data(1,find(class==3)),data(2,find(class==3)),'r*')
plot(data(1,find(class==4)),data(2,find(class==4)),'gp")
plot(data(1,find(class==5)),data(2,find(class==5)),'m>")
legend(‘Z&J3 10,2851 2,203 31,985 4,203 57);
axis([0 400-+n*15 0 400+n*15]);

end

function [class,CMat] = SubSpaceGen3(data,n,some,line,xina,down,rho)

temp = DataP(data(:,1:547),some);

if (~down)
CMat = admmLasso(temp,line,xina); TC = CMat;

else
CMat = admmOutlier(temp,line,xina);
N = size(temp,2); TC = CMat(1:N,:);

end

er = RBuild(sedC(TC,rho));

class = SClustering(data,n);

function temp = DataP(data,some)

if (nargin < 2)
some = 0;

end

if (some == 0)
temp =data;

else
[U,~,~] = svd(data,0);temp = U(:,1:s0me)' * data;

end

function C2 = admmLasso(Y,temp,xina,sed,maxItem)

if (nargin < 2)
temp = false;

end
if (nargin < 3)

xina = 800;
end
if (nargin < 4)

sed = 2*10"-5;
end
if (nargin < 5)

maxItem = 200;
end
if (1 ==length(xina))

xinal = xina(1);xina2 = xina(1);
elseif (length(xina) == 2)

xinal = xina(1);xina2 = xina(2);
end
if (length(sed) == 1)

sedl = sed(1);sed2 = sed(1);
elseif (length(sed) == 2)

sedl = sed(1);sed2 = sed(2);
end
N = size(Y,2);mul = xinal * 1/comLambda(Y);
mu2 = xina2 * 1;

if (~temp)

A =inv(mul*(Y'*Y)+mu2*eye(N));

C1 = zeros(N,N);Lambda2 = zeros(N,N);

errl = 10*sedl; err2 = 10*sed2;i = 1;

while (err1(i) > sed1 && 1 < maxItem )
Z=A* (mul*(Y"™*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2));Z = Z - diag(diag(Z));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2));Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
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errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(Y,Z);
Cl=C2;i=1it1;
end
else
A = inv(mul*(Y"*Y)+mu2*eye(N)+mu2*ones(N,N));C1 = zeros(N,N);
Lambda?2 = zeros(N,N);lambda3 = zeros(1,N);errl = 10*sed1;
err2 = 10*sed2; err3 = 10*sedl;i = 1;
while ( (err1(i) > sedl || err3(i) > sed1l) && 1 < maxItem )
Z=A* (mul*(Y"™*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2)+mu2*ones(N,1)*(ones(1,N)-lambda3/mu2));
Z =7 - diag(diag(2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2)); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (ones(1,N)*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(Y,Z);
err3(i+1) = Cerror(ones(1,N)*Z,ones(1,N));C1 =C2;i=1+ 1;
end
end
function C2 = admmOutlier(Y,some,xina,sed,maxItem)
if (nargin < 2)
some = 0;
end
if(nargin < 3)
xina = 20;
end
if (nargin < 4)
sed = 2*10"-4;
end
if (nargin < 5)
maxItem = 200;
end
if (length(xina) == 1)
xinal = xina(1);xina2 = xina(1);xina3 = xina(1);
elseif (length(xina) == 2)
xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(2);
elseif (length(xina) == 3)
xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(3);
end
if (length(sed) == 1)
sed1l = sed(1); sed2 = sed(1);
elseif (length(sed) == 2)
sed1l = sed(1);sed2 = sed(2);
end
[D,N] = size(Y);gamma = xina3 / norm(Y,1);
P=[Y eye(D)/gamma];mul = xinal * 1/comLambda(Y,P);
mu2 = xina2 * 1,
if (~some)
A = inv(mul*(P'*P)+mu2*eye(N+D));i = 1;
C1 = zeros(N+D,N); Lambdal = zeros(D,N);
Lambda2 = zeros(N+D,N); errl = 10*sed1; err2 = 10*sed2;
while ( (err1(i) > sedl || err2(i) > sed2) && i1 < maxItem )
Z=A* (mul*P*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2));
Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z);
Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(P,2);
i=i+1;C1=C2;
end
else
delta = [ones(N,1);zeros(D,1)];i=1;
A = inv(mul*(P"*P)+mu2*eye(N+D)+mu2*(delta*delta'));
C1 = zeros(N+D,N);Lambdal = zeros(D,N);
Lambda?2 = zeros(N+D,N);lambda3 = zeros(1,N);
errl = 10*sedl; err2 = 10*sed2; err3 = 10*sed1;
while ( (err1(i) > sedl || err2(i) > sed2 || err3(i) > sed1) && i < maxItem )
Z=A* (mul*P*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(C1-Lambda2/mu2)+mu2*delta*(ones(1,N)-lambda3/mu2));
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Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (delta'*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(P,Z);
err3(i+1) = Cerror(delta'*Z,ones(1,N));
i=i+1;,C1=C2;
end
end
function RC = sedC(data,ruo)
if (nargin < 2)
ruo=1;
end
if (ruo <1)
N = size(data,2); RC = zeros(N,N);
[S,Ind] = sort(abs(data),1,'descend");
fori=1:N
cL1 = sum(S(:,1));
flag=0;cSum=0;t=0;
while (~flag)
t=t+ 1; cSum = cSum + S(t,i);
if ( ¢Sum >= ruo*cL1)
RC(Ind(1:t,i),i) = data(Ind(1:t,i),i);flag = 1;
end
end
end
else
RC = data;
end
function [CK,juedui] = RBuild(MatC,K)
if (nargin < 2)
K=0;
end
N = size(MatC,1);
juedui = abs(MatC);
[cce,Ind] = sort( juedui,1,'descend' );
if (K==0)
fori=1:N
juedui(:,i) = juedui(:,i) ./ (juedui(Ind(1,1),i)+eps);
end
else
fori=1:N
forj=1:K
juedui(Ind(j,i),i) = juedui(Ind(j,i),i) ./ Guedui(Ind(1,i),i)+eps);
end
end
end
CK =juedui + juedui';

function class = SClustering(data,n)
[wlen,olen] = size(data);
wz = [78 80 282 298];
cenx = (wz(3)+wz(1))/2;
ceny = (wz(4)+wz(2))/2;
a=(wz(3)-wz(1))/2;
b = (wz(4)-wz(2))/2;
x1 =[40 60 80 120 160 200];
y1 =[150 225 260 295 320 325];
x2 =[45 105 165 225 285 350];
y2 =[100 30 22 30 65 240];
al = polyfit(x1,y1,4);
a2 = polyfit(x2,y2.,4);
a3 = polyfit([336 364],[40 340],1);
if(n<5)

num = [1:n,n*ones(1,5-n)];
else
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num = 1:5;
end
fori=1:olen
x = data(1,1);y=data(2,i);
if(((data(1,i)-cenx)"2)/(a"2)+((data(2,i)-ceny)”*2)/(b"2)<=1)
class(i) = num(1);
elseif(x>=40 & al(1)*x"+al(2)*x"3+al(3)*x"2+al(4)*x+al(5)>y & x<=200 & y>100)
class(i) = num(2);
elseif(x>45 & y<217 & a2(1)*x"+a2(2)*x"3+a2(3)*x"2+a2(4)*x+a2(5)<y )
class(i) = num(2);
elseif(x>195 & y>210 & x<346 & y<320)
class(i) = num(2);
elseif(abs(y-a3(1)*x-a3(2))<=41)
class(i) = num(3);
elseif(x>326 & x<365 & y>340 & y<358)
class(i) = num(4);

else
class(i) = num(5);

end
end
function lambda = comLambda(X,th)
if (nargin < 2)

th=X;
end

len = size(X,2);temp = th' * X;
temp(1:len,:) = temp(1:len,:) - diag(diag(temp(1:len,:)));
temp = abs(temp);lambda = min(max(temp,[],1));
function e = Cerror(X,Y)
e = max(max( abs(X-Y)));
function e = Lerror(argl,arg2)
[R,N] = size(arg2);
if (R >N)
E = argl(:,N+1:end) * arg2(N+1:end,:);
Y =argl(;,1:N); YO=Y - E; C = arg2(1:N,:);
else
Y =argl;Y0 =argl;C = arg2;
end
[Yn,n] = mNormalize(Y0);temp = repmat(n,size(Y,1),1);
S=Yn-Y *C./temp;e = sqrt( max( sum( S.*2,1)));
function [Yn,n] = mNormalize(arg)
for i = 1:size(arg,2)
n(i) = norm(arg(:,1)); Yn(:,i) = arg(:,i) ./ n(i);
end

Bf ok 5
function [class,CMat] = SubSpace(data,n,some,line,xina,down,rho)
temp = DataP(data,some);
if (~down)
CMat = admmLasso(temp,line,xina); TC = CMat;
else
CMat = admmOutlier(temp,line,xina);
N = size(temp,2); TC = CMat(1:N,:);
end
class = SClustering(RBuild(sedC(TC,rho)),n);

function temp = DataP(data,some)
if (nargin < 2)
some = 0;
end
if (some == 0)
temp =data;
else
[U,~,~] = svd(data,0);temp = U(:,1:s0me)' * data;
end

function C2 = admmLasso(Y,temp,xina,sed,maxItem)
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if (nargin < 2)
temp = false;

end
if (nargin < 3)

xina = 800;
end
if (nargin < 4)

sed = 2*10"-5;
elseif (nargin < 5)

maxItem = 200;
end
if (1 ==length(xina))

xinal = xina(1);xina2 = xina(1);
elseif (length(xina) == 2)

xinal = xina(1);xina2 = xina(2);
end
if (length(sed) == 1)

sed1 = sed(1);sed2 = sed(1);
elseif (length(sed) == 2)

sedl = sed(1);sed2 = sed(2);
end
N =size(Y,2);mul = xinal * 1/comLambda(Y);
mu2 = xina2 * 1;

if (~temp)
A = inv(mul*(Y'™*Y)+mu2*eye(N));
C1 = zeros(N,N);Lambda2 = zeros(N,N);
errl = 10*sedl; err2 = 10*sed2;i = 1;
while (‘errl(i) > sedl && i < maxItem )
Z=A* (mul*(Y'*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2));Z = Z - diag(diag(Z2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2));Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(Y,2);
Cl=C2;i=1i+1;
end
else
A = inv(mul*(Y"*Y)+mu2*eye(N)+mu2*ones(N,N));C1 = zeros(N,N);
Lambda?2 = zeros(N,N);lambda3 = zeros(1,N);errl = 10*sed1;
err2 = 10*sed2; err3 = 10*sedl;i = 1;
while ( (errl(i) > sedl || err3(i) > sed1l) && 1 < maxItem )

Z=A* (mul*(Y"™*Y)+mu2*(Cl-Lambda2/mu2)+mu2*ones(N,1)*(ones(1,N)-lambda3/mu2))

Z =7 - diag(diag(2));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2 = C2 - diag(diag(C2)); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (ones(1,N)*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(Y,Z);
err3(i+1) = Cerror(ones(1,N)*Z,ones(1,N));C1 =C2;i=1+ 1;
end
end
function C2 = admmOutlier(Y,some,xina,sed,maxItem)
if (nargin < 2)
some = 0;
end
if(nargin < 3)
xina = 20;
end
if (nargin < 4)
sed = 2*10"-4;
end
if (nargin < 5)
maxItem = 200;
end
if (length(xina) == 1)
xinal = xina(1);xina2 = xina(1);xina3 = xina(1);
elseif (length(xina) == 2)
xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(2);
elseif (length(xina) == 3)
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xinal = xina(1);xina2 = xina(2);xina3 = xina(3);
end
if (length(sed) == 1)
sedl = sed(1); sed2 = sed(1);
elseif (length(sed) == 2)
sedl = sed(1);sed2 = sed(2);
end
[D,N] = size(Y);gamma = xina3 / norm(Y,1);
P=[Y eye(D)/gamma];mul = xinal * 1/comLambda(Y,P);
mu2 = xina2 * 1;
if (~some)
A = inv(mul *(P'*P)+mu2*eye(N+D));i = 1;
C1 = zeros(N+D,N); Lambdal = zeros(D,N);
Lambda2 = zeros(N+D,N); errl = 10*sed1; err2 = 10*sed2;
while ( (errl(i) > sedl || err2(i) > sed2) && i1 < maxItem )
Z =A* (mul*P'*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(C1-Lambda2/mu2));
Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z);
Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
errl(i+1) = Cerror(Z,C2); err2(i+1) = Lerror(P,2);
i=i+1;,C1=C2;
end
else
delta = [ones(N,1);zeros(D,1)];i=1;
A = inv(mul*(P"*P)+mu2*eye(N+D)+mu2*(delta*delta'));
C1 = zeros(N+D,N);Lambdal = zeros(D,N);
Lambda?2 = zeros(N+D,N);lambda3 = zeros(1,N);
errl = 10*sedl; err2 = 10*sed2; err3 = 10*sed1;
while ( (err1(i) > sedl || err2(i) > sed2 || err3(i) > sed1) && i < maxItem )
Z=A* (mul*P*(Y+Lambdal/mul)+mu2*(C1-Lambda2/mu2)+mu2*delta*(ones(1,N)-lambda3/mu2));
Z(1:N,:) = Z(1:N,:) - diag(diag(Z(1:N,:)));
C2 = max(0,(abs(Z+Lambda2/mu2) - 1/mu2*ones(N+D,N))) .* sign(Z+Lambda2/mu2);
C2(1:N,:) = C2(1:N,:) - diag(diag(C2(1:N,:)));
Lambdal = Lambdal + mul * (Y - P * Z); Lambda2 = Lambda2 + mu2 * (Z - C2);
lambda3 = lambda3 + mu2 * (delta'*Z - ones(1,N));
errl(i+1) = Cerror(Z,C2);err2(i+1) = Lerror(P,Z);
err3(i+1) = Cerror(delta'*Z,ones(1,N));
i=i+1;,C1=C2;
end
end
function RC = sedC(data,ruo)
if (nargin < 2)
ruo=1;
end
if (ruo<1)
N = size(data,2); RC = zeros(N,N);
[S,Ind] = sort(abs(data),1,'descend");
fori=1:N
cL1 = sum(S(:,1));
flag=0;cSum=0;t=0;
while (~flag)
t=t+ 1; cSum = cSum + S(t,i);
if ( ¢Sum >= ruo*cL1 )
RC(Ind(1:t,i),i) = data(Ind(1:t,i),i);flag = 1;
end
end
end
else
RC = data;
end

function [CK,juedui] = RBuild(MatC,K)
if (nargin < 2)

K=0;
end
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N = size(MatC,1);
juedui = abs(MatC);
[cce,Ind] = sort( juedui,1,'descend' );

if (K==0)
fori=1:N
juedui(:,i) = juedui(:,i) ./ (juedui(Ind(1,1),i)+eps);
end
else
fori=1:N
forj=1:K
juedui(Ind(j,i),i) = juedui(Ind(j,i),i) ./ Guedui(Ind(1,i),i)+eps);
end
end
end

CK =juedui + juedui';

function classes = SClustering(CK,n)
warning off;%%% 11 i 24t
len= size(CK,1);temp = diag( 1./sqrt(sum(CK)+eps) );
LN = speye(len) - temp * CK * temp;
[ul,s1,v1]=svd(LN);zN = v1(:,len-n+1:len);
fori=1:len
ZNS(1,:) = zN(i,:) ./ norm(zN(i,:)+eps);
end
classes = kmeans(zNS,n,'maxiter',1000,'replicates',20,'EmptyAction’,'singleton');

function lambda = comLambda(X,th)
if (nargin < 2)
th=X;
end
len = size(X,2);temp = th' * X;
temp(1:len,:) = temp(1:len,:) - diag(diag(temp(1:len,:)));
temp = abs(temp);lambda = min(max(temp,[],1));
function e = Cerror(X,Y)
e = max(max( abs(X-Y)));
function e = Lerror(argl ,arg2)
[R,N] = size(arg2);
if (R >N)
E = argl(:,N+1:end) * arg2(N+1:end,:);
Y =argl(;,1:N); YO=Y - E; C = arg2(1:N,:);
else
Y =argl;Y0 =argl;C = arg2;
end
[Yn,n] = mNormalize(Y0);temp = repmat(n,size(Y,1),1);
S=Yn-Y *C./temp;e = sqrt( max( sum( S.*2,1)));

function [Yn,n] = mNormalize(arg)
for i = 1:size(arg,2)

n(i) = norm(arg(:,i)); Yn(:,i) = arg(:,i) ./ n(i);
end

52



